



Ольга Кристалинская,
ведущий специалист Отдела страхования
грузовых перевозок СПАО «Ингосстрах»

ИНГОССТРАХ ОТКРЫЛ «СЕВЕРНЫЙ ПОЛИС»

Согласно законодательству РФ, перевозчик всегда несет ответственность за перевозимый груз, независимо от наличия вины. Для защиты интересов бизнеса в таких условиях компании прибегают к страхованию своей гражданской ответственности. Страховщики со своей стороны разрабатывают для перевозчиков инновационные программы страхования. Подробнее о таком продукте, созданном на основе телематики, рассказывает ведущий специалист Отдела страхования грузовых перевозок СПАО «Ингосстрах» Ольга Кристалинская.

Одним из наиболее рискованных видов перевозок является перевозка грузов, требующих соблюдения температурного режима, ведь при изменении температурного режима происходит порча 60–100% перевозимого груза. При этом стоимость груза может достигать нескольких десятков миллионов рублей и ответственность за их возмещение полностью ляжет на плечи перевозчика. В таких обстоятельствах даже одна случайная поломка рефрижераторной установки может привести к банкротству перевозчика.

Один из способов защиты перевозчика – страхование его гражданской ответственности. Компания «Ингосстрах» разработала инновационный продукт «Северный полис», который призван вывести страхование гражданской ответственности автомобильных рефрижераторных перевозчиков на новый уровень.

«Северный полис» – первая страховая программа на основе телематики, разработанная специально для рефрижераторных перевозчиков. Это инновационный продукт, предоставляющий защиту на случай наступления гражданской ответственности в связи с предъявлением претензий, связанных с повреждением, гибелью или утратой груза в процессе его перевозки.

Телематика + страхование

Программа страхования «Северный полис» разработана специально для перевозчиков грузов, чьи рефрижераторные транспортные средства оборудованы телематическим устройством, позволяющим осуществлять непрерывный контроль условий транспортировки рефрижераторного груза в реальном времени и передавать данные в систему спутникового мониторинга.

Таким образом, при возникновении внештатных ситуаций перевозчик получает возможность принять оперативные меры по спасанию груза в связи с чем риск возникновения убытков значительно снижается, это учитывается в тарифе программы «Северный полис». Программа «Северный полис» – это:

- снижение страховых тарифов до 20%;
- контроль рефрижераторов в реальном времени;
- полная информация о работе установок;
- максимально полное покрытие рисков;
- оформление полиса за 1 день;

- особые условия урегулирования убытков;
- партнерство с надежной страховой компанией.

Защита от актуальных рисков

В рамках программы «Северный полис» страхуется ответственность за утрату (недостачу), гибель и/или повреждение груза, в том числе в результате нарушения температурного режима (ввиду поломки рефрижератора или по иной причине), в случае кражи, грабежа, разбойного нападения, пожара, взрыва, ДТП (по вине водителя или третьих лиц), повреждения груза водой, смещения груза (в том числе при недостаточном креплении), при производстве погрузо-разгрузочных работ. Полис также покрывает расходы, понесенные страхователем в ходе действий по минимизации убытков и расследованию обстоятельств страхового случая, а также расходы по защите интересов страхователя в суде при наличии такой необходимости.

Полис СПАО «Ингосстрах» признается во всем мире. Сотни транспортных организаций ежегодно доверяют нам страхование своей ответственности. Компания имеет многолетний опыт работы со всеми участниками процесса транспортировки грузов и является лидером рынка страхования гражданской ответственности перевозчиков и экспедиторов.

На правах рекламы

ИНГОССТРАХ
Ingosstrakh

127994, Россия, г. Москва, ул. Лесная, 41
Тел.: +7 (495) 234-36-14
E-mail: toperators@ingos.ru
www.ingos.ru